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Harcban az augusztusi felajánlások 
teljesítéséért

i harisnyagyári dolgozók levele 
Ka kosi elvíár&hoz

KLÓD, .1852 JULIUS Ti,

GYORS CSÉPLÉSSEl, BEADÁSSAL A BÉKÉÉRT

A böszörményi II. Kongresszus tszcs túlteljesíti beadását

.Drága Rákosi Elvtársi
ÖléicS tervünk döntő évében a 

,erstnymozgalom szakaszaiban el­
ért eredményeink arra -lelkesítenek 
bennünket, hogy még jobb niun. 
kával készüljünk Alkotmányunk 
ünnepére. Étinek érdekében a kö­
vetkezőket vállaljuk:

í. Harmadik negyedévi készáru 
tervünket húszezer pár harisnyával 
túlteljesítjük.

2. Az anyagtakarékossági moz­
galom loiábbi Szélesítésével az cl 
ső félévi 10 százalékos gyártási 
veszteségünket 3 százalékra csök­
kentjük,

3. a Röder mozgalom keretén 
belül a jelenleg 100 százalék alatt 
teljesítők számát, mely a dolgozók 
Ilii százaléka. Alkotmányunk ün­
nepére felére csökkentjük. A szak­
mai továbbképzés és a munkamód- 
szeráladás még jobb megszervezé­
sével elérjük, hogy újabb tíz dol­
gozónk éri cl a sztahánovista szin­
tet.

f. A tervszerű megelőző karban­
tartás keretén belül 12 gépen vég­
zünk nagy javítást,

5. A munkafegyelem megszilár­
dításával a kieső munkanapok szá­

mát a második negyedévhez viszo­
nyítva a felére csökkentjük.

Az átképzésükből alakult „Ut- 
törö” ifi brigád vállalja, hogy har­
madik negyedévi tervét augusztus 
húszra befejezi, a „Március 9” brr 
gád vállalja, hogy augusztus húsz­
ra október havi tervét teljesíti.

Debreceni Harisnyagyár 
dolgozói,”

A harisnyagyári dolgozóknak 
ehhez a felajánlásukhoz minden le­
hetőségük megvan. Úgy végezzék 
teliát munkájukat, hogy teljesíthes­
sék. Rákosi e'.'Vtársnak adott sza­
vukat,

*

A Fűtőházból és a XIII. sz. Autó­
javító Vállalattól is érkeztek leve­
lek, melyek beszámolnak Alkotmá­
nyunk méltó megünneplésének elő­
készületeiről. Székely Lajos elvtárs 
fűtőházi dolgozó arról ír, hogy az 
augusztus 20-ra tett válátások nagy 
részét már augusztus 10-rc. az or 
szagos vasutas napra teljesítik. A 
XIII. Autójavító Vállalattól Meré­
nyi György elvtans közli, hogy 
augusztus 20 tiszteletére csatlakoz­
tak a „Számoljunk hibamentesen” 
mozgalomhoz.

Csoportunkban lelkesen folyik a 
hordás cs megkezdtük a cséplést 
is. A munkaerőt úgy osztottuk el, 
hogy minden munkával haladjunk, 
sehol ne legyen lemaradás, öt fo­
gat állandóan hordott vasárnap is, 
mert nem akarjuk, hogy akár egy 
perc kiesés is legyen a munkában. 
Ahogy jön 1-efejé a gépen a ga­
bona, a szekerek egyenesen viszik 
a begyűjtőkelyr-e,

131 mázsa búza és 35 mázsa 
árpa a II. Kongresszus beadási 
kötelezettsége de ezt túl akar­

juk teljesíteni.
A csoport minden tagja seré­

nyen végzi munkáját, mindenkin elv 
jut, tennivaló, A női munkacsapa­
tok -a négyzetes kukorica Halasát

végzik. Szépen kél a rövid, te­
nyészidejű kukorica is, azt is ka­
pálni kell. A tarlóhántást csaknem 
teljesen befejeztük, jó munkát vé­
geznek a traktorosok.

Hordásban Pintye Péter -és Né­
meth Sándor 200 százalékos ered­
ményi ért e], asztagrakásban Deb­
receni Sándor, Debreceni Imre, 
Nagy Lajos cs Molnár Antal 550 
keresztet raktak be, ami 192 szá­
zalékos teljesítménynek felel meg. 
Liszi János és Teleki Gábor a meg­
szabott 130 kereszt helyett 161 el 
adtak fel, Így harcol a hajdúbö­
szörményi 11. Kongresszus tagsága 
a szemvesz'tesé.g nélküli betakarí­
tásért. Molnár Antal levelező

H.-böszörménv, 11. Kongresszu«.

13 mázsát adott az őszibúza az újvárosi 
Lenin tsz-ben

Aczél Tamás beszámolóid 
a Szovjetunióban szerzett élményeiről

Közel 400 főnyi közönség gyűlt 
Össze vasárnap délelőtt 10 órakor 
a Magyar-Szovjet Társaság nagy­
termében, hogy meghallgassa 
Aczél Tamás Sztál-in-dljas írónk 
beszámolóját a Szovjetunióban szer­
zett tapasztalatairól, élményeiről.

A beszámoló előadást dr Kardos 
Oá. egyetemi tanár, az író Szövet­
ség debreceni csoportjának tagja 
nyitotta meg. Ezután emelkedett 
szólásra Aczél Tamás. Az előadás 
" min; egy sokszínű mozaik — az 
író sok kedves é= érdekes élmé­
nyét sűrítette és nyomában szinte 
megelevenedett dolgozóink előtt a 
kommunizmust építő hős nép 
élete.

Különösnen nagy érdeklődés ki­
érte az előadásnak azt a részét, 
melyben a május 1-i ünnepségek­
ről beszélt. A felvonulás kezdete 
Moszkvában 10 órára volt kitűzve, 

ők — a magyar delegáció — 
már 8 órakor elindultak, hogy 
még idejében a helyükre jussanak, 
csalódtak azonban, mert ekkorra 
már minden helyet elárasztott a 
hatalmas tömeg és csak nagy ne- 
■lezcn tudtak fenntartott helyükre 
ser,ülni.

Aztán, egy emberélet egyik leg­
nagyobb, legszebb élménye követ­
kezett:

A dísztribünön megjelent a 
v'iág első békeharcosa: Sztálin 

elvtárs.
Pontosan 10 órakor megkezdő­

dött a felvonulás: megindultak a 
oő' szovjet hadsereg díszalakula- 
Ui és nyomukban közel 3,000.000 
ember: Moszkva dolgozói. Délután 

órakor még mindig tartott a fel­
vonulás, aztán egész éjszaka az 

omün-nrosAtrek 37 utcai táncos

rendezvények ezrei, A debreceni 
Vöröshadsereg útjánál kb. tízszer 
szélesebb Gorkij úton autóval nem 
tehetett közlekedni, olyan hatal­
mas volt a tömeg.

Beszélt a bakul látogatásáról az 
író. Ahogy néztük a repülőgépről, 
szinte hatalmas erdőt képezett az 
olajkutak sokasága — mondta. 
Most láthattuk csak mennyire ki­
meríthetetlen a szovjet föld nyers­
anyagtartaléka.

Feszült figyelemmel hallgatták 
dolgozóink az eh; fásnak azt a 
részét is, melyben a Moszkvai 
egyetemnek, a viliág legnagyobb 
és legkorszerűbb egyetemének 
építkezéseiről volt szó. Nagysá­
gának szemléltetésére elmondta 
Aczél elv társ, hogy az épület tete­
jén lévő csillagot búzaka!ászok ve­
szik körül. Ezeken egy-egy búza- 
szem másfél méter hosszú.

Az egyelem körül egész diák­
város épül. Egy-egy kis villá­

ban négy diák lakik majd 
kényelmesen berendezett szobák és 
fürdőszobák várják őket. A pro­
fesszoruknak ugyancsak itt épül­
nek 3—5 szobás villák. Ezenkívül 
sportpályák és uszodák tömege lé­
tesül az Egyetem környékén.

Az építkezések már a vége felé jár. 
nak és októberben már meg is nyí­
lik a szovjet nép ez újabb, ha'afmas 
alkotása. Jellemző a fizikai és szel­
lemi dolgozók közötti különbség 
fokozott eltűnésére, hogy az uj 
egyetem hallgatóinak nagyrésze 
azok közül kerül ki, akik építették.

Hazatérte előtt a Lenin-mauzó­
leumot kereste fel a Sztálin-díjas 
író, hogy itt te fogadalmat tegyen: 
hasznosítja mindazt, amit látott, 
s melyek, mindennél meggyőzőbb n 
a citálnak a béke ügye mellett

A gépállomás Bredjuk-módszcr- 
rel csépel csoportunkban. Szlávik 
János gépe 399 mázsát csépel na­
ponta. Most látjuk, milyen nagy 
segítséget ad a Szovjetunió tapasz­
talata a csépiéiben is 

Mindjárt a cséplés első napjai­
ban 350 mázsa búzát adtunk be. 
Hogy a minisztertanács határo­

zatának megfejelő időre befejez­
hessük a cséplcst, csoportunk tag­
ságát két műszakra osztottuk, A 
cséplést asztagokból végezzük, 
hogy egyik iga ne várjon a má­
sikra Így sikerült gyorsan befejez­
ni a hordást, ,

Befejezéshez közeledik a tarlö- 
ántás cs a másodnövények vetése 

is. A munkában elért eredményein­
ket nem titkoljuk el, hanem nép­
nevelőink ismertetik az egyénileg 
gazdálkodókkal. Elmondják, hogy 

őszi búzából eddig 13 mázsás 
átlagot értünk gl s ez azt je­
lenti, hogy munkaegységenként 
hét kiló búzát oszthatunk szét. 

Ezek az eredmények megszerette­
tik mindenkivel a szövetkezeti gaz­
dálkodást.

Hegedűs Ernő levelező 
Balmazújváros. Lenin tszcs.

Biharnogybajomban augusztus 10-re 
jezik a cséplést

Biharnagybajom község dolgozó 
parasztsága tanácsülésen határozta 
el csatlakozását Nagyszénás és Gá­
doros versenykihívásához. A két 
község versenypontjait azzal mó­
dosítottuk, hogy a cséplést augusz­
tus 10-re befejezzük és begyűjtési

termünket augusztus 12 re 100 szá­
zalékra teljesítjük, Hogy akarjuk 
ezt megvalósítani? Úgy hogy min­
den 50 házhoz egy-egy felelőst osz­
tottunk be, de emellett minden tíz 
háznak van egy bizalmija. Állandó

felvilágosító munkát végzünk án- 
nak érdekében, hogy mindenki ha­
táridőre elvégezze a hordást, tar- 
lóháiniást, másodvetést, cséplést és 
egyenesen a gép alól tegyen ele­
get beadási kötelezettségének.

A bi'liarnagybajomiak vállalták.
hogy

egész évi tojás, és soványba-
romli beadási tervüket augusz 

tus 15-re teljesítik.
Szálas takarmány beadással már 110 
százalékra áll a község. Kenyérga- 
bonabea dúsban Juhász Sándor 6 
holdas dolgozó paraszt mutatott 
példát 130 százalékos teljesítéssel 

Gaá! Zsigmond tudósító 
Biharnagybajom.

gyeken haf gép éjjel is 
csépel

Egyek község 8 nap alatt Hé­
jnál6 3 hordást. E téren'végrehaj­
tottuk a miniszter tanács határoza­
tát, de az eredményeket tovább 
kel! fokozni a cséplés, beadás győ­
zelméért. Ennek érdekében kisgyíí- 
iéseken cs Szabad Föld vasárnapo­
kon ismertetjük a sovonlévő fel. 
adatokat a dolgozó parasztsággal. 
Kiszélesítettük az állandó bizott­
ság aktívaháJózatát, az a célunk, 
hogy

mire a cséplés befejeződik, a
község begyűjtési tervét is 

teljesítse,
•Szanyi Kálmán 9 holdas, Ádiáin 
Mátyás, Bó-di József (és még so­
rolhatnám tovább) haza sem vitték, 
hanem egyenesen a terményraklár- 
lioz hajtottak gabonájukkal és be 
adásukat 100 százalékig teljesítet­
ték.

Egyek dolgozó parasztsága azt 
szeretné, hogy a járás valamennyi 
községe követné példáját.

Gulyás József 
tanácselnök Egyek,

Scsrctnd dolgozó parasztsága augusztus 5-re teljesíti
gabonabeadását

A saründi tanácsházán a begyűj­
tési csoport szobájában díszes zász­
ló ált. Rajta a felírás: A legjobb 
békeharcos község. Hajdú-Bihar 
megye békebizoltságától 1951 
augusztus 20.

A zászló a jó munka jutalma. 
Így harcoltak tavaly, így harcol­
nak ez évben is. A békére, hazájá­
ra gondolt most is Balogh Sándor 
3 holdas dolgozó paraszt, aki első­
nek adta be a gabonáját Sárándon. 
Alighogy elcsépelte búzáját, nyom­
ban vitte a begyiijtőhelyre, utána 
a nyolc holdas Kun Lajos vitte be 
terményét.

Balogh Sándor,, a község első 
beadója így beszél:

— Mii Sóróndink büszkék va­
gyunk arra, hogy megkaptuk a 
legjobb békeharcos községnek já­
ró zászlót. Ez a zászló is kötelez 
bennünket arra. hogy ebben az 
esztendőben is példásan megálljuk 
helyünket. Én úgy látom, hogy ha­
záját nem is szeretheti igazán az, 
akinél nem a legelső a haza iránti 
kötelesség teljesítése!

A módosított vállalás
Balogh Sándor és Kun Lajos 

után felsorakozott az egész falu, 
valóra vált a jelszó: cséplőgéptől 
a raktárba. A falu dolgozó pa­
rasztsága két héttel ezelőtt valla,- 
la hogy augusztus 10-re befejezi 
r csépiért és vele cgyidűben a be- 
adá>i ’> V:ipflu *

helyzet azóta megváltozott, újból 
felmérték evőiket és módosították 
a vállalást, az új határidő: augusz­
tus 5, Ezért a határidőért folyik 
most a kenyércsata a sárúndi szé­
rűkön.

Fiák Sándor elv tára tanácselnök 
jól kézben tartja a begyűjtést és 
gondja volt rá, hogy a behordás 
is gyorsan haladjon, akárcsak az 
aratás.

— Ha nem telik a szérű, nem ha­
jad a cséplés és lemarad a begyűj­

tés — mondja. — Ezért még éj­
szaka is hordtak a sárándiak. Se­
gítettek egymásnak a dolgozó pa­
rasztok, de mégsem sikerült úgy a 
dolog, ahogyan akartuk. A hosszú­
ivá iyi gépállomás nem adta meg a 
szükséges támogatást a gyors csép­
iéihez.
Mi megadtuk az árát a gépállomás 
hanyagságának. A járási vándor­
zászló tavaly óta szikié a mi „tu­
lajdonunk” volt már és Íme elvitte 
Tépc. de egy hét múlva vissza­
hozzuk!

Jó nyilvántartás nélkül nincs jó begyűjtés
A sárán-di dolgozó parasztság 

harcát a begyűjtési csoport jó 
munkája is elősegíti. Lendvai 
László nyilvántartó naprakész álla­
potban tartja a begyűjtési nyilván­
tartást.

— Jó nyilvántartás nélkül nincs 
jó begyűjtés — mondja. — Június' 
28-án a megyei nyilvántartók érte­
kezletén vállalást tettünk, megfo­
gadtuk Rákosi elvtársnak, hogy 
megjavítjuk munkánkat. Nein fe­
lejtem e! a vállalás első pontját, 
amely így szók

„A cséplést úgy szervezzük meg, 
hogy a cséplőgépek teljesítőképes­
sége teljes mértékben ki legyen 
használva. Minden termelőt értesí­
tünk. mikor kerül rá a ser a csáp- 
lésnél, hogy idejében felkészüljön 
zsákkal igával. Arról is értesítjük,

ágy
melyik, raktárba szállítsa. Azok 
részére, akiknek nincs igájuk, biz­
tosítjuk a szállítóeszközt, hogy tér. 
hiányét a cséplőgéptől egyenesen 
a raktárba szállíthassa.

Sárándon betartják a vállalást és 
a gondos előkészítésnek, a napra­
kész nyilvántart ásnak komoly ré­
sze van abban, hogy Sáránd áz 
árpából már túlteljesítette beadási 
tervét.

így van ez Sárándon. A megye 
nem minden községi nyilvántartója 
teljesíti azonban ilyen jói 'Vállalá­
sát, A járási begyűjtési osztályok 
dolgozói is idézzék emlékezetükbe 
mit fogadtak meg Rákosi elvtárs­
nak írt vállalásukban Ha betartják 
vállalásukat — melynek teljesítése 
kötelesség — megyénk ismét élen- 
haiadó lesz.



Bo l esz l air Miens $ el visíts is esz si m o l ój si 
a Lengyel Népköztársaság alkotmánytervezetéről

Varsó (TASzSz). Boleslaw Bie- 
l'ut, a Lengyel Köztársaság elnö­
ke, az alkotmányozó bizottság el. 
nőké, július .18-án beszédet mon­
dott a szejmben a Lengyel Nép- 
köztársaság alkotmánytervezeté­
ről.

Beszédében rámutatott arra, 
hogy miért került a Lengyel Nép- 
köztársaság alkotmánytervézate 
jelenlegi formájában és tartalmá­
ban csupán 1952-ben a parlament 
elé, nem pedig öt esztendővel ez­
előtt. Ennek mélyen járó okn 
van

Az a.'koímáiiynak már megtör 
lei.; társadalmi. politikai et gaz 
í!aváliozásOK eredményének, 
mérlegeikk kell lennie. Az új al- 
kotiiiáiiyter v e z e: eddi g i ga z cl a $ ,-í g i, 
politikai ág társadalmi vívmányo. 
kor: a dolgozó tömegeknek a len- 

nvmzci: felszabadító bízóit:dg 
• mgleien 1;é- óf:i ekelt 11yole év 
stall ki\ívűit eredményein alapi!. 
A íő 'vényliozó szejin elé terjesz­
teti alkotmánytervezet kifejezi az 
ú; púinikai viszonyokat a népi ha­
lálom lényegé',

A népi hit htom megteremtette 
;i lengyel népi demokratikus 
államot, megszilárdította annak 
tekintélyét, hatalmúi, rendjét, 
megszilárdította a ch'mokrati 
ktis jogokat és szabadságjogo­

kat. valamint az áhampolgárok 
liötelezeiisegvit js.

Rámutatott ezután arra, hogy 
majdnem hal évi tervgazdálkodás 
van már a Lengyel Népköztársa­
ság mögül í. Ennek az időszaknak 
az elején lOló bau a gazdasági élet. 
ben és a közigazgatásban (nem 
szállóivá a mezőgazdaságot), két­
millió 850 ezren dolgoztak A fo­
lyó évben ez a szám már ötmillió 
540,000-re emelkedett. A mostani 
lengyel ipart azonban nem lehet 
csupán a foglalkoztatottak' számá­
nak emelkedésével mérni,

A jelenlegi szocialista ipar 
fokozatosan, az iparosítással 
párhuzamosan. új technikán 

alapuló tij párrá lesz.
Sztálin — mondotta a lengyel 

köztársaság elnöke — a győztes 
szocializmus országa alkotmányá­
nak megteremtője Hangsúlyozta 
-íz alkotmánynak azt. a sajátossá­
gát, hogy ..nem szorítkozik a pol­
gárok formális jogainak Ieszögezé- 
sére hanem a fősúlyt e jogok biz­
tosítására helyezi. Ez az alkot­
mány nemcsak egyszerűen kinyi­
latkoztatja a demokratikus szabad. 
5l|gjogokaí, hanem törvényhozási 
úton meghatározóit anyagi eszkö­
zökkel biztosítja megvalósulásukat.

Mi:nd»ii becsületes ember előtt

A Mjhhiws minssilő inotlság halarozálol hozol!
8 ..tsáernáBuSi Mim“ is a „Mományok MitMisa 

«Hiányos loteaSok oifalléltóő!
Az MII közli: A Népköztársaság 

LMlöki Tanácsa a mu't év végén 
< öt vényerejú rendeletet fogadott 
‘-‘i Síhelyben megá.japítoíta, hogy 
a Szovjetunió tapasztalatai alap. 
ion — a legmagasabb tudománvoi 
fokozatot jelentő akadémiai ren­
des és levelező .— tagság mellett 
be kei! vezetni a tudományos tel­
jesítmények elismerésére a tudo­
mányok doktora” és „tudományok 
kandidátusa ’ tudományos fokoza 
lókat is A Magyar Népköz'ársaság 
x-gmagasabb tudományos fokoza 
ta tehát az akadémiai rendes, illet 
se levelezőtagság, ezt követik a 
„tudományok doktora ’ és a „tu­
dományok kandidátusa” fokozatok, 
A törvényei ejü rendelet továbbá 
előírja, hogy először az akadémiai 
rendes, illetve levelező-tagsággal 
útin rendelkező egyetemi tanáro­
kat, kut'aió intézet-' vezetőket sib. 
keli az új fokozatok szerint minő­
síteni.

A tudományos minősítő bizott­
ság legutóbbi ülésén határozatot 
hozott az aktív és nyugalmazott 
egyetem; tanárok valamint akadé­
miai ku'.Hítímiéze-íi vezetők minösl- 
fe-íérűi. A határozat értelmében n 
8-iu pályázó közül 68 nyerte c! a 
.tudományok doktora ’ fokozatot 
é" IÁI a „tudományok kandidált!- 
fü” fokozatot.

Az irodalomtudomány kandidá­
tusává főbbek közöli Juhász Gé­
zát,

a tiirléneicmtudományok kandi- 
óatusává Szabó Istvánt, Gumla 
Bé'át. Szabó Dezsőt, 

a földrajzi tudományok kandidé. 
Aljává Kádár Lászlót, 

a fizikai tudományok . doktorává 
Szü'ai Sándort,

az orvostudományok doktorává 
többek között Kettest Aladárt, 

az orvostudományok kandidátu­
sává Szodorny Lajost, Vályi Nagy 
Tibort heztviis LúrúnUot Főnie! 
Bélát Kulin" Lászlói, Ladányi Jo 
-sál, Árvav Sándort.

a föld és ásványtani tudományok 
doktorává Földvári Aladárt,

-i kémiai tudományok kandidátu­
sává Tank« Bélát 

a mezőgazdaság: tudományok 
kam!Vámsává itt Manninger G. 
Adolfot. Szelényi Ferencet,

A tudományok új kandidátusai 
közül a bizottság ’ 13-at levélben 
íetszólitot’. arra hogy nyújtson be 
disszertációt a doktori fokozat el­
érésére. A bizottság ezekben az 
esetekben eltekint a kandidátusi 
fokozat elérése és a doktori pályá­

zat benyújtása közötti kötelező há­
rom évi minimális -Időköztől. Az 
új fokozatokkal nem minősí­
tett 92 pályázó közül 27-et felszó­
lított a bizottság arra, hogy nyújt­
son be disszertációt a kandidátusi 
fokozat elérésére.

A doktori és kandidátusi olds 
veteket, valamint a disszertációk 
benyújtására felszólító leveleket az 
egyetemek tanácsainak ünnepélyes 
ülésein osztják ki. '

ÄÄllBl
Varos! Párt bízott uozivtnun.vv:

Értesítjük a nyári propagandista 
tanfolyamok vezetőit, hogy az előké­
szítő lan folyam anyaga megérkezett, 
át ve ne tő a VB ágit. prop, osztályán.

Értesítjük a középfokú és alapfokú 
Disz propagandistákat, hogy a pro­
pagandista képző tanfolyamok szer- 
cián délután 5 órakor kezdődnek. Kö­
zépfokon o Kossulh-utcal általános 
iskolában (Régi Dóczi). Alapfokon 
.Kossu'b ulca SS. (Uj Dóczi).

hírek

VÁRHA'J.ö IDŐJÁRÁS: Felhuátvo- 
nulások, néhány helyen záporesö, zi­
vatar, mérsékelt, majd megélénkülő 
nyugati, északnyugati szél. A meleg 
kissé mérséklődik. •

GYtíJTSD r. barackmagot! 144-ért
átveszi a MÉH Vállalat Lim-Lom 
Holtja és átvevőhelyei, vidéken 
röldmüvesszüvetkezetek, (x)

MŰSOROS est keretében ajándé­
kozza meg a MÉH Vállalat azokat a 
háztartást gyűjtési megbízottakat, 
akik a gyűjtés terén az elmúlt hó­
napokban kimagasló eredményeket 
érték el Az ajándékok éppen úgy, 
mint a íémgyüjtö hónapokban évié- 
kés tárgyak, amelyeket a gyüitési 
megbízottak a gyűjtés értékének 'meg 
felelően kapnak, (X)

Mozik műsora
BÉKE- fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: 

Civil a pályán,
VÍG: fél s és fél 9 órakor: Közkí­

vánatra! Egy igaz ember, magyarul 
bc-szeió szovjet film. fél . 7 órakor: 
Lengyelország, 'felszabadulásának íl-ik 
évfordulója alkalmából, ünnepi elő. 
ndas: Utolsó állomás. Lengyel film-

METEOR: I. 5 és 8 órakor: Civil a 
pályán.

HÍRADÓ: 4. c és 5 órakor: Tátrai 
kupa. Időjárás kutatói, Czehsztch ai 
vasmű.

KERT: (I órakor: Egy igaz ember, 
magyarul beszélő szovjet film.

NÉPNEVELŐ I: fél 8 órakor: Tüdő 
beiegszanatói-iurn: Boldog nyár, szí­
nei film.

NÉPNEVELŐ Tt: fél 8 órakor: vfi- 
Uihaz! sz-ak-mrvszeti székház: Ezred

világos -- mondotta Bierut elvtárs 
~ hogy a Szovjetunió, a hitlerista 

hódítók szétverésével megteremtet­
te annak feltételeit, hogy kivívjuk 
függetlenségünket, hogy kivívjuk 
a nép hatalmát, a nép győzelmét, 
a kapitalista kizsákmányolás fö­
lött. Mindenki számára világos: a 
nemzetközi helyzetben a Szovjet­
unió győzelme eredményeként .ki­
alakult új erőviszonynak köszön­
hető, hogy tehetségessé vált a né­
pi Lengyelország megszilárdulása 
az Odera Neissc mentén és a 
Baltikumnál vezető új határai kö­
zött, Ez tette lehetővé nagyszerű 
fejlődését.

Mi, a lengyel és a nemzetközi 
muiikásmuzga om forradalmi 
vívmányaira, a Szovjetunióban 
a munkások és parasztok első 
államában diadalt aratott szó 
cialista építés történelmi ta- 
pasztalataira támaszkodunk, 
hangzik az alkotmánytervezet 

l>cvezetörésze.
Büszkék vagyunk, hogy élünk a 
szovjet nép tapasztalataival, amely 
testvériesen megosztja velünk az 
ipar, a technika, a mezőgazdaság, 
az egész égvédc;em minden terüle­
ten elért hatalmas eredményeit, 
mélységesen emberi művészetének 
é.s élenjáró tudományának ered­
ményei!.

A Lengyel Népköztársaság al­
kotmányának a -törvényhozó szejm 
ál-tat való jóváhagyása népünk paj­
zsát és fegyverét jelenti abban a 
harcban i cjezíe be beszámo 
lóját Bierut, — amelyet hazánk a 
Lengyel Népköztársaság felvirág 
zásáért és szabadságáért folytat,

fi lengyel szejm meglezdfe 
ni aikoiminylervezei vitáját

Lengyelország felszabadulásának 
nyolcadik évfordulója

Nyolc évvel ezelőtt ' kezdődött a lengyel „ép új törtéi,ele Len 
gye|or«ág igazi nemzeti cs társadalmi újjászületése A Imiivé' -i lám új törté,miének kezdete azon „ a nappn kezdődik Likőr* m ', 
alakították a lengyel felszabadít ás i bizottságok *’

Nyolc évvel ezelőtt a lengyel immkásosztá'y — pár ja vezetésé 
ve, — a lengyel „ép vezető erejévé vált. A lengyel munkásosztály" -iSJÄ *» « 4 SSL*

mA aiÄcsarÄtt
az ipán terme.es. a hároméves terv határidő előtti teliesíiés,. ,,tá„ „ 
lengyel nép hozzáfogott hatéves tervének teljesítéséhez fen-veim- 
szag szilárdan a szocializmus .építésének útjára, a szocializmus a'ap 
ja megteremtésének útjára lépett. Mindezeket az eredményeket a 
Szovjetunió baráti támogatásának köszönheti. A lengve! dol-rozó „én határta an lelkesedése es minden nehézséget leküzdő aÄJ 
Szovjetunió mérhetetlen segítsége lehetővé teszi, hogy Lengyelorsz-Ó 
a beketábor egyik legyőzhetetlen állama. "SJelois/a*

Julius 19-én a lengyel szejm 
megkezdte a Lengyel Népköztársa­
ság alkotmány tervezetének vitáját. 
A vitában elsőnek Jcndrychowski 
(Lengyel Egyesült Munkáspárt) 
szólalt fel.

A Lengyel Népköztársaság 
alkotmányának jóváhagyásával — 
mondotta a- lengyel nép még. 
szorosabban felzárkózik a munkás- 
osztály, a Lengyel Egyesült Mun­
káspárt és Boleslaw Bierut körül a 
szocializmusért folyó harc nagy 
eszméi, Lenin-Sztátin zászlaja mö­
gé.

Július 19-én az alkotmányterve­
zettel kapcsolatos vitában 16 kép­
viselő szólalt fel

Magyar óllamióriiak üdvözlő táviratai Lengyelország 
feíszatóa'ásánai 8. őviordalája alkalmából

BOLESLAW BIERUT ELVTÁRSNAK 
a Lengyel Köztársaság elnökének

vi , . Varsó.
A lengyel nép nagy nemzeti ünnepe, felszabadulásának 8 évfor 

dulója alkalmából fogadja elnök elvtárs a Magyar Népköztál saság 
E.nolu Tanácsa és az egész magyar nép szívből jövő jókívánságait 
es legmelegebb baráti üdvözletét,

A magyar nép egy üt ünnepli ezt a napot a testvéri" lengyel „én- 
pei, amelyhez a szabadságharcok tüzébe„ megedződött szoros é- 
e.szak,thatatlan barátság fűzi és amellyel vá lvetve védi - a két nép 
közös nagy barátja és felszabadítója, a Szovjetunió oldalán - a J 
ke frontját.

Kívánok további nagy sikereket a lengyel népnek hazája felvirá­
goztatásáért és a békéért folytatott harcában.

Rónai s a n o o r,
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke

Hasonló tartalmú táviratot kül­
dött Dobi István, a Magyar Nép­
köztársaság minisztertanácsának el­
nöke Josef Cyrankjevvicz elvtárs­
nak a Lengyel Köztársaság minisz- 
‘értamácsa elnökének, Stanislaw

Skrzeszewsz'ki elvtársnak a Lengye: 
Kpziáriiasá g k 0 Higyminiszie rétié k 
Kiss Károly elvtárs, a Magyar 
Népköztársaság külügyminisztere 
kihdött üdvözlő táviratot e nagy 
ünnepség alkalmából.

A varsói népi tanács ünnepi ülést
Lengyelország újjászületésé ne k 

július 22-i nemzeti ünnepe alkal­
mából a varsói népi tanács szom­
baton ünnepi ülést tartott. Az ülé­
sen nagyszámban jelentek meg a 
lengyel hadsereg képviselői, élmun­
kások és a főváros lakosai,

A- ü-és részvevői levelet intéz­
tek Boleszlav Bieruthoz, a Lengyel 
Köztársaság elnökéhez. A levélben 
ígéretet tettek, hogy még eredmé­
nyesebb munkával folytatják szo. 
ciaüsta Varsó újjáépítését.

Zúg a cséplőgép a szohoszlai határban
szo bősz iái halaiban van ifj.r,ódi=k, megrázza: hadd legyen jól { mint a jó gazda a vetését' v'uinn 

as János középparaszt tanya- tele. Már ott \ «annak a mázsa mel- jól működik-e? Nincs m,
a tnt1V9Pnnln,lhn, vavMA .............. ................  j i.a.. .. . SLiIl.m DJj.

A 
K»:z
ja. A 'tanyaépülethez vezető tlíilő 
út mellett, .végig feketéiik a fel 
szántott tarló,

Dé:fáé jár az idő. Bent az osz­
tagok között; javában zúg a csép­
lőgép. Az etetők kezéből egymás 
után nyeli el a dob, a kibontott 
kévéket. Szaporán jár a villa a ké- 
vehányók kezében s Így az aszóig 
agyié kevesebb lesz. Versenyre 
kelnek egymással a cséplőmunká­
sok. A gép faránál* néha még sza­
ladnak is a s-zaimahoidók, mert 
miire észreveszik, két rudast i 
kihúzott Etek Mihály.

Vigyétek hé, mert a nyakam­
ra gyiilt a szalma!

--'Szívesen visszük, mert ez. a 
,gaz jól fizetett — mondják.

Egy pillanat alatt már a szalma 
kazaltetején járnak a rudashordók. 
Az öreg Agárdi Lajos is peckesen 
Igazgatja a pelyvabazhií. — Úgy 
borítsátok le a pelyvát, hogy a 
kazlat szét ne durjátok. Takaros 
munkát csináljunk. Elégedettén néz 
végig a formás kazlakon. A vi-í. 
Iájára támaszkodik, úgy figyel­
meztet: — Gyerünk, már én oda­
raktam amit hoztatok.- — Örege­
sen igazgatja az inge derekát, meg. 
levegőzteti mert elég keményen 
üt a nap még a kazal tetején is 

Ömljk a zsákokba a szép tiszta 
búza. Ifjú Kaszás János belemar- 
kői, nézi munkája eredményét: — 
Ugv látom, tán nem fizet rossztti. 
gaz, hogy a végén tudjuk meg, 

Simon Antal a zsákoknál forgó­

iéit egymásra rakva a többi zsákok 
. is. Ami most lett tel-e, azt felrakja 
a mázsára es sürgeti a gazdát. 
Lehet már ezt vinni —- mondja if 
itt Kaszásnak. — Van már egy fu 
var ? Ezt itt mind viheti—1 muia 
n zsákokra. — Alikor befogok 
mondja Kaszás es elindul a ta 
nyába.

Nem sokáig várat magára, ott 
zörög a szekér előtte két szép ló­
val. Meg ált a zsákok mellett, Van 
aki a szekérre rakja, mert ha kell 
ott van a segítség: hadd menjen 
mielőbb a raktárba — mondja 
Eiek Károly népnevelő 

Billen is a zsák n szekér oldalán 
s egy-kettőre ebn-dulhat az első 
gabonával, - - Adjanak csak még 
vagy két zsákkal fel. legalább még 
ma bevkzem az egészet. Így lesz 
teljes fuvar, mondja ifjú Ka­
szás.

Ott forgolódik a szekér körül. 
Hz a legelső gabonája az, idén, ami 
a szekéren van. —- Gyere fiam in­
duljunk — szól a fiának. A kid le­
gény örömmel pattan a széké-re's 
elindulnak. — Csépeljék csak mi­
előbb Simon elv társ — szóit vissza, 
mert jövök a többiért. Ennek még 
ma benn kell lenni a raktárban, — 
Mc-nnyinek ? — kérdezik a c-sépiő- 
munkás.ok. Mind a tizenhat má­
zsa harminc kilónak. Nem akarok 
lemaradni, hiszen tavaly is, csak 

jegyre 25 mázsát adtam be!
A traktor egyenletesen pöfékel. 

Pál István gépfelelős úgy figyeli!

, Az egyik asztugoí már «csépel 
lék. Az idő is delet mulat. Pál Id- 
van megállítja a gépet. Az embe­
rek elhúzódnak a hű'V-ö-.rc, hogy 
elfogyasszák a jó ebédet, amit az 
asszonyok hoztak. Az öreg Agárdi 
:s eszeget. Közben a niu't keli ke­
resetére gondol — Mennyi! is ke­
restünk a múlt héten ? — En egy 
mázsa 90 kiló körül ~ mondja az 
egyik. Pedig nem. jdolgoztunk 
egy teljes hetet, — Fejül teszünk 
két mázsán, ha ilyen jói haladunk 

Csak így lehet keresni ha min­
denki igyekezik, állapítják meg - 
Háromezer forint a legjobb cséplő- 
brigádnak mondja az egyik 
Négyezer nem három, kontrázjk a 
másik. Ezerrel felemelték. Azért 
mar csak érdemes megnyerni ? 
versenyt I'

Igv ‘beszélgeltc-k a cséplőmui)-ká 
roít. Az ebédidőnek lassan vége.
, 1 ktvap fürgén ugrik a traktor 
hoz, hogy tovább haladjanak, A 

zenéjével vidáman dudorász- 
nak a munkások is. Zúg a dobban 
az,aranysárga kalász. A munkások 
be;árijuk a szavukat: egvmásu'án 
ts’hek meg a zsákok. Ifjú Kaszás 
János örömmel rakja tneg újra a 
szekeret. — Ezzel már 100 százalé­
kosan eleget teszek — mondja 
büszkén.

Jó kedvvel indul el újra a ter­
mény raktár felé, hogy kötelessé­
gének 100 százalékosán eleget te­
gyen. Cs ,1

i

Debrece

Tegnap délelőtt a 
08i tanács ülésén Rozs 

társ beszámolt a vén. 
zottság munkájáról .. 
o a a tanács élőit állé 

,abb feladatokat.

4z aratás h<
Szabó Miklós 

gazdasági osztályvezeti! 
Gazdasági munkákról s 
Megállapította, hogy az 
,-ecen dolgozó paraszti 
lobban végezte el a 
munkákat, mint tavaly, 
iia-n haladt az aratás is. 
jártak a macsi Uj Haji; 
győri Petőfi, a cserei 
ondódi Szikra tszo-k. 
lyen lendületes és híj 
folyt az aratáskor, töti 
példának hozta fel 
bellegelői Leninből Neu 
aki egyetlen nap alatt 
szögöl rozsot aratott 1 
melegben. Onódi Bern át 
szögöllel nem sokkal 
mögötte. A cserei Vön 
ban az egyéni kaszások 
László 220 és Szolnoki 

■ z.ázajékos teljesítményt 
Méltóan sorakozik mell 
pesi Uj Életből Bagoly 
mindennap 2000 ölet 
kari Gyula szinten élt 
négyszögölet. A macsi 
íszcs-ben pedig Csendőr 
leségével nem egészen 
12 holdat aratott le.

Viszont Debrecenben 
van a tarlóhántásban 
vetésben, tehát jó 
munkát kell folytatnia 
na-k, hogy a máris műt 
maradást behozza.

A debreceni tanács 
-sági osztálya most szer 
tengeri és a napraforgó 
zását, hogy a dolgozé 
több termést takaríthat 
város területén mindenii 
lesen halad a szövőlepke

A begyűjtési i 
pontjai

Kövér József beszái 
mertetése alapján a : 
gadta a Hajdúböszörn 
iendű begyűjtési vers 
feltételeit. Ennek alapj 
lesi állandó bizottság 
hívja ki Hajdúböszö

ffe év februárjain 
yn telepvezető " útj 
főnökségéhez fordut 
kéréssel, hogy szám 
önhibánkon kívül d> 
bérben, rendszeresít. 
>not. Hegyi János f 
’iiegígórte, hogy f 
sänket, de ez mind) 
vet maradt. Július 
es bér felül vissgálási 
tfs költi elvtárs n 
bogy a prémium n 
delet szerint is jár.

Berki Gyula párt 
elvtárs kérésére el 
zesbe léptünk a de 
nuz helyettes főni 
tinidre kartárssal, a 
húzta Piskolti elvt 
tását, de rengeteg 
kozva közölte, ho< 
■•■erősünket elintézn

Hekünk háj-mén 
István újítóiakat oi 
t-nmla újítónak és 
dig végzett munka 
’‘helyenként kb. 12l 
niuni járna. Ezzel 
szeretnénk Jelvilág 
hogyha ez az ossz 
tartják vissza, ha j 
akkor öntsenek tis; 
húrba — s mond iá 
zat. .

ATapj/ János szer 
salétrom utcai MJ

Pártunk • Küzpo 
!'ek legutóbbi ülés 

elvtárs foglal!



kelésé­
it % ;i
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Debrecen tanácsa begyűjtési versenyre hívta ki 
Hajdúböszörményt

‘6

Tegnai' deleíőtt a debreceni vá- csának állandó bizottságát a ver 
Rozsa Lajos elv- seny pontjai a következők- A

bl" L NéDnevelőm„nL.a._, minden
rosi tanács ülésén _ .
,,rs beszámolt a végrehajtó 
"','usäg munkájáról és meghatá 

tanács előtt álló legfontozo
roztfl

mező
mező-

'.3bb feladatokat

aratás hősei
stfbá Miklós elvtárs,

razdaságri osztályvezetője a ------
Gazdasági munkákról számolt be. 
Megállapította, hogy az idén Deb­
recen dolgozó parasztsága sokkal 
lobban végezte el a növényápotási 
munkákat, mint tavaly. Gyorsad 
nan haladt az aratás is. ebben élen- 
tártak a macsi Uj Hajnal, a gu- 
,,y0ri Petőfi, a cserei Tanács, az 
ondód! Szikra tszcs-k, Hogy mi- 
íven lendületes és hősi munka
folyt az aratáskor, többek közöt 
példának hozta fel Szabó elvtárs a 
‘jellegeid! Leninből Nemes Sándort,
,i(j egyetlen nap alatt 3400 négy­
szögöl rozsot aratott le 38 fokos 
melegben. Onódi Bernát 2800 négy- 
./nröllel nem sokkal maradt* el

5>Ó.
vfor-

mögötte. A cserei Vörös Csillag­
ban az egyéni kaszások közül Kiss
László 220 és Szolnoki István 220

>a»ág zúzalékos teljesítményt értek el
ágai* Méltóan sorakozik melléjük a sze­

pesi Uj Életből Bagoly Károly,, aki
nép - mindennap 2000 ölet aratott. De­

kán Gyula szintén elérte a 3400>s ti­ négyszögölet. A macsi Néptanács
ll ép ,'szcs-ben pedig Csendom János fe­

a bé leségével nem egészen 12 nap alatt 
12 lio.'dai aratott le.

Verá­ Viszont Debrecenben lemaradás 
van a tarlóhántásban és a másod­
vetésben. tehát jó felvilágosító 
munkát kell folytatnia a tanács­

toké nak, hogy a máris mutatkozó le­
maradást behozza.

ig\V. A debreceni tanács mezőgazda­
ének sági osztálya most szervezi meg a
gyár lengeri és a napraforgó pótbepor-

zását, hogy a dolgozó parasztság
ni'.yx' főbb termést takaríthasson be. A 

város területén mindenütt lendüle-

Népnevelőmunkával 
dolgozó paraszttal megismertetik cséplőgéptől való azonnali be‘dá! 
e.onyeit és szükségességét

2. A kulákság cséplését’és csín' 
lógéptő! történő beadását állandó 
ellenőrzéssel biztosítják.

3. A begyűjtési állandó bizott­
ság vá.lalja, hogy a termelők 
?“f‘íSztlÍ? ,l6..i8 teljesítik beadási 
köle ezettséguket és ezzel Debre. 
ce„ dolgozó parasztsága megszer- 
rt\ a Szabadpiac jogát,

f* ^ kenyér, és takarmány gabo- 
nabegyüjtésseí. együtt a tojás-, fjei. 
széna- baromfi- sertés, és vágó'
marhabé gyűjtést is Szorgalmazza
az állandó bizotlság, hogy mind­
ezekből harmadik negyedévi tér 
vet is teljesíts >k Debrecen dolgozó 
parasztjai szeptember 15-re.

5. A begyüj lést túltelje'sítőket 
hangoshíradóban, sajtóba,, dicső­
ség-táblán népszerősílik.

. Kover József el'vtáns ezután ki­
jelentette, hogy a debreceni városi 
tanacs begyűjtési osztálya minden 
esetben alkalmazni fogja a törvény 
fi?'ra,Síit és mindazoknak öt száza­
lékkal felemeli beadási kötelezett 
ségét, ^ akik a cséplés befejezése 
utáni 24 óra alatt nem teljesítik he 
adásukat. (Kulákoknáü 10 százalé­
kos emelést alkalmaznak.)

A beszámolókhoz többek között 
Vegh Dezső elvtárs, Takács Mi­
hály, Breznicki Mihályné, S. Tóth 
Sándor és Megyeri Zsiigmond bel- 
legelői Lenin tsz elnöke szóltak 
hozzá. Végezetül Csabai József 
elvtiárs. a v. b. titkára telt előter­
jesztést Bondár Katalin, Bezsenyi 
Erzsébet, Deli Ferenc, Pálcza Géza, 
Hudák Anna tanácstagok visszahí­
vására, Az előbbiek eltávoztak' a 
városból, Hudák Annát pedig' 
azért, mert a Járóműjavílóból fe­
gyelmi úton távolították el, A ta­
nács egyhangúlag elfogadta az in­
dítványt.

A kétszázadik táncruha...
T-Ösé91 hanemvon'

tos munkájuk is vonzza a eloltja, 
mákat s jó hírnevük a biztos, lel­
kiismeretes vezetésen alapszik.

V begyűjtési verseny 
pontjai

Kövér József beszámolója és is­
mertetése alapján a tanács elfo- 
jadla a Hajdúböszörménnyel kö- 
iendő begyűjtési versenyszerződés 
teltételeit. Ennek alapján a begyűj­
ti, állandó bizottság versenyre 
!|lria ki Hajdúböszörmény taná-

ben az Állami Minőségi Szabóság 
Vöröshadsereg-úti kirakata előtt, 
ahol a szép ruhaanyagok mel­
lett ízléses kivitelű 'táncruhák 
vonták magukra a figyelmet.

Az Állami Minőségi Rendelt 
Szabóság alig egy éve. 1951 októ­
berében nyílt meg a Vöröshadse- 
erg útja 22. szám alatt s S dol­
gozóval kezdte a munkát. Ma már 
harminc fölött van a dolgozók 
létszáma s elsőrendű munkájuk 
kire máris bejárta az országot. 
Ezt bizonyítja, hogy az utóbbi 
időben nemcsak Hajdú-Biharme. 
gye, hanem még távolabbi vidé­
kek. — mint Miskolc — kultúr- 
csoportjai is felkeresik megren­
deléseikkel, hogy ízléses, jó mi­
nőségű táncruhákban mutassák 
be a magyar vidék népi táncait. 
Jelenleg a szabóság a kétszáza­
dik táncruhát varrja, amelyet a 
Járómii javító kultúrcsoportjának 
készít. 1 ti:_ készül a Járómiijavíló 
~fér.fiicara részére is 71 egyen­
ruha.

Az Állami Minőségi Rendelt 
Szabóság dolgozói elmúlt negyed­
évi tervüket 118 százalékra tel­
jesítették, 99.(1 százalékos minő­
ség mellett s ezzel a minőségi 
szabóságok között országos vi­
szonylatban az első helyen állnak.

Gyorsiisla a nvereménybetét- 
könyvek sorsolásáról

Népünk állama megszüntette az el­
múlt rendszer kizsákmányoló sors­
játékét. A Szovjetunió példája nyo­
mán 1950 február 1-én a pénzügymi­
nisztérium az Országos Takarékpénz­
tár révén nyereménybetétkönyvek ki­
bocsátását engedélyezte. A nyere­
ménybetétkönyvbe elhelyezhető leg­
kisebb összeg tíz forint. A betét fe- 
le,ft‘ ,a üetéles mindenkor korlátozás 
nélkül rendelkezik, ahhoz bármikor 
hozzáteheti, elvehet.

A nyeremény a negyedévi átlag- 
betét 200, 100, Illetve 00 százaléka le­
het. A sorsolásban résztvesz minden 
olyan betétkönyv, amely a negyedév 
utolsó napján fennáll. A sorsolás ne­
gyedévenként történik.

Az Országos Takarékpénztár a nye­
reménybetétkönyvek sorsolását jú­
lius 19-én tartotta meg. Hajdú-Bihar 
megyében ■ váltott nyereménybetét­
könyvek közül az alábbiakat sorsol­
ták ki 200 százalékos, illetve 50 szá­
zalékos nyereménnyel:

200 százalékot nyert:
Sorozatszám: Sorszám:

OS 747
50 százalékot nyertek:

08 71 08 187 08 316
3Ü4 08 048 08 996

Az esetleges szám hibákért felelős­
séget nem vállalunk. Szerk.

Megvitatta az MDF Központi Vezetőség június 27-28-1 
ülésénél* anyagát a Megyei Pártválaszts^ny

Vasárnap összeült az MDP Haj- 
dú-Biharmegyej választmánya, iue_ 
lye,, megjelent Szabó István elv­
társ altábornagy, a Politikai Bi­
zottság tagja.

A választmányi ülésen két napi­
rendi pont szerepelt:

A Párt felvilágosító munkája a 
tömegek között, melyet Barczi 
Gyula elvtárs, a Megyei PáMbizoít. 
Ság titkára ismertetett.

A párt munkája az ifjúság kö­
zölt, melyről Slozic-ski Ferenc e|v. 
társ, a Megyei Pártbizottság párt­
ós tömegszervezeti osztályának 
munkatársa számolt be.

Mimikét beszámoló megyei vi­
szonylatra alkalmazta Horváth Már, 
ton és Farkas Mihály elvtársak 
beszédét, amelyek a Központi Ve­
zetőség legutóbbi ülésén hangzot­
tak el.

Barczi és Stozicski elvtársak be­

számolóikban ismertették az e té­
ren elért megyei <• ei’ménycket és 
fennálló hiányosságokat, ugyan, 
akkor megszabták azokat a felada­
tokat is, amelyeknek végrehajtásá­
val avgyénkben lovább javul a 
párt politikai nevelőmunkája a tö­
megek és az ifjúság körében.

A választmány tagjai közül ige» 
sokan hozzászóltak a beszámolók­
hoz. Felszólalt Szabó István elv 
társ a Po i lkai Bizottság tagja is, 
aki rámutatott arra, hogy pártunk 
azért tűzte ezt a kérdést napirend 
re. hogy egész párttagságul.., vé 
révé váljon a tömegek között vég 
zott politikai munka, az osztály 
ellenség és annak Ideológiája elleni 
harc.

A hozzászólások megválaszolása 
és a Megyei Pártbizottság három 
hónapos munkatervének ismertetése 
után véget ért a választmány; ülés.

Büszke vagyok az áSmosdiak 
jó munkájára

Népnevelő vagyok. Gyakran já­
rok vidékre, így nem egyszer vol­
tam már Álmosdon is. Megszeret­
tem, megismertem ott a dolgozó­
kat. Együtt örülök eredményeik­
nek. együtt hajijuk végre a leg­
fontosabb , feladatokat, örömmel 
olvastam a július 18.i Néplapban, 
hogy az álmosdiak nem vallanak 
szégyent, mindenben élenjárnak, 
.példát mulatnak. Büszke vagyok 
eredményeikre. Büszke vagyok a 
Táncsics tsz tagjaira, akik a mi­
nisztertanács határozatát betartva 
példát mutatnak az egyénileg dol­

gozóknak, napról-napra bebizonyít­
ják a nagyüzemi gazdálkodás fölé­
nyét, előnyösségét.

Rövidesen meglátogattak benne­
teket. de addig is kívánom, hogy 
még jobb, még szebb eredménye 
két érjetek el, teljesítsétek mielőbb 
hazafias kötelességeteket: a beadási 
További jó munkátokkal bizonyt 1 
sátok be álmosdiak, hogy békéi, 
szabadságot, boldogságot akartok 
az egész világon.!

Özv. Lengyel Lajosné
népnevelő, Debrecen.

Siiebteceni Osziáiymérniákség tel legjobb sziabiisovisiáie

A DOLGOZOK FELVETIK:
A- év februárjában Bánost Ist­

ent telepvezető útján a Fűtőhöz 
főnökségéhez fordultunk azzal a 
‘(réssel, hogy számunkra is, akik 
önhibánkon kívül dolgozunk óra- 
'Orben, rendszeresítsenek prémiu- 
•i°t. Hegyi János fűtőházi főnök 
npyiyérte, hogy teljesíti kéré- 

sunktl de ez mindmáig csak ígé­
rt maradt. Július 5-én a norma 

"s lei-felülvizsgálására kiküldött 
‘(»költi elvtárs megállapította, 
O'jy a prémium részünkre ren- 

'tlel szerint is jár.
Berki Gyula párttikárhelyett.es 

Hvtárs kérésére ekkor érintke- 
jMljr leptünk a debreceni Fűtö- 

helyettes főnökével, Mester 
■ndre kartárssal, aki szintén atá- 

' !ís|'a Fiskölti, elvtárs megállapí- 
oml, dc rengeteg dolgára hivat. 
j0;ru közölte, hogy nem ér rá 
■(■(résünket elintézni.
. -'<(kiink háf mánknak, Gergely 
‘(tvan újitólakatosnak, Bocskai 
-'inda újítónak és nekem. az ed- 
'lllJ végzett munkánk alapján sze- 
■o'-tyenként kb. 1200 forint pré- 
1,11111,1 Járna. Ezzel kapcsolatban 
•Kéretnénk felvilágosítást kapni. 
°liyha ez az összeg jár, miért 

11ríják vissza, lm pedig nem jár, 
qk!;or öntsenek tiszta vizet a po- 
úrbu — .s' mondják meg az iga­
zat.

a,Jy János szerszámlakatos, 
salétrom utcai MÁV fiókmühely.

Pártunk - Központi Vezetőségé 
|iek legutóbbi ülésén Horváth Már- 

'*■” élvtárs foglalkozott a munká­

sok és műszakiak közt kialakul! 
kapcsolat kérdésével is. A szoros 
és egészséges kapcsolat a fizikai 
és műszaki dolgozók között elő­
segíti a munkaverseny szélesedé­
sét, a munkafegyelem szilárdítását, 
a feladatok sikeres elvégzését.

„Amennyire helyesen és joggal 
követeli meg minden igazgató, mű­
helyfőnök, mester s építésvezető, 
hogy műszakkezdés elölt és mű­
szak kezdésnél a dolgozók munka­
helyükön legyenek, ép'p oly joggal 
követelhetik a dolgozók, hogy áll­
jon rendelkezésükre nyersanyag, 
rajz és szerszám” — hangsúlyozta 
a K. V. ülésén Horváth elvtárs.

Ha a beszédet tanulmányozzuk, 
bizony megmondhatjuk őszintén, 
hogy nálunk a 61/1 Építőipari Vál­
lalat Sámsoni úti építkezésén is sok 
hiányosság van ezen a téren. A 
dolgozók megteszik felajánlásai­
kat, de a műszaki és anyagi felté­
telek nem egyszer nincsenek bizto­
sítva. Néhány példát hadd mond­
junk el ennek igazolására:

Az építkezés már javában folyt, 
amikor javaslat alapján talajvíz­
vizsgálatot kellett eszközölni. Ez 
nemcsak a munka menetét lassítot­
ta, de anyagveszteséggel is járt. 
Az építkezéshez és szintezéshez a 
rajzok szintén hiányosan érkeztek. 
Emiatt bontani kellett egyes helye­
ken és ez újabb anyagi kárral járt.

Jellemző a szervezésnél mutatko­
zó hibákra, hogy a legutóbbi idő­
kig az építkezésen, a munkához és 
a dolgozók ivóvíz ellátásához szük­

séges vízmennyiség sent \ olt tel­
jes mértékben biztosítva. Többezer 
munkaóra esett ki emiatt, pedig 
már előzőleg meg lehetett volna 
oldani ezt a kérdést. Ebben a te­
kintetben a dolgozók véleménye 
az. hogy itt mulasztást követett el 
az építtető, a tervező intézet, de 
maga a kivitelező 61/1 Vállalat is. 
Annál inkább, mert volt olyan idő­
szak, amikor a malterkeverők fél­
napokig is álltak vízhiány miatt.

Helyes volna, ha a továbbiakban 
a művezetők és a vállalatvezető­
ség figyelemmel kísérné a brigá­
dok munkáját, segítene nekik a 
nehézségek leküzdésében. A pót­
munkáknál is szükséges, hogy eze­
ket idejében ellenőrizze az építke­
zés illetékes vezetője. Nem szabad 
olyannak megtörténni, ami még 
egyes részlegeknél ma is megvan, 
hogy utólag tanakodnak azon. el­
végezték e már azt a munkát, amit 
később jelölték ki egyes brigádok, 
vagy dolgozók részére?

Az itt felvetettek alapján sze­
retnénk ha a 61/1 Építőipari Válla­
lat illetékes vezetői felfigyelnének 
ezekre a hiányosságokra, elfogad­
nák a dolgozók birála'ái.

Molnár Lajos Néplap levelező.

A kél levélben felvetettekre rö­
vid időn belül várjuk az üzemek 
vezetőségének válaszát. Annál is 
inkább, mert szükséges^ hogy mi­
nél előbb lépesek történjenek a fo­
gyatékosságok megszüntetésére.

Kállai István elvtárs sztaha­
novista sínfúró. Tapasztala­
tait átadja dolgozó társainak. 
A legutóbbi értékelés szerint 
162 százalékra teljesítette 

normáját.

Bírásáéi 

a beadás nem
Ceglédi Lajos nagykereki kulák 

még a múlt évi tojás- és baromfi­
beadási kötelezettségének sem tett 
eleget. 8 hónapi börtönre, 1500.fo­
rint pénzbüntetésre és 2000 forint 
vagyonelkobzásra ítélte a bíróság.

Felhő Zsigmond böjti ládáknak 
is van még múlt évi hátraléka és 
ez évi tojás-, baromfibeadását sem 
teljesítette. 8 hónapi börtönt, 2000 
forint pénzbüntetést kapott a sza- 
botálásért cs 2Q00 forint vagyon­
elkobzásra ítélték

A berettyóújfalui Járásbíróság 
2 évi börtönre, 2000 forint pénz- 
büntetésre, 2000 forint vagyonei 
kobzásra ítélte és a közügyektől 5 
éne eltiltotta Pál Ferenc berettyó­
újfalui kupec fuvarost, mert ez év 
tavaszán és nyár elején négy 100 
kilón felüli sertést engedély nél­
kül levágott, ezen felül négy ser­
téssel engedély nélkül üzérkedett.

Barna Gyula a debreceni Útfenn­
tartó Vállalat üzemi konyhavezető­
je a Pál Ferenc által feketén le­
vágott négy sertés húsát engedély 
nélkül felvásárolta.. Ezért a bíró-' 
ság 8 hónapi börtönre, 2000 forint 
pénzbüntetésre. 2000 forint va-

Antal Bálint elvtárs sztaha­
novista ugyancsak a debre­
ceni Osztálymérnökség dol­
gozója. Munkáját példamuta­
tóan végzi, legutóbbi teljesít­

ménye 150 százalék.

ítéletei:
teljesítéséért

gyonalkobzásra és 3 évre köz­
ügyektől való eltiltásra ítélte.

Papp Károly böjti középparaszt 
nem telt elegei tojás- és baromfi­
beadásának. 3 hónapi börtönt és 
1000 forint pénzbüntetést kapott.

. /Iliről írnak
äeveleiöin!«

Nazim 1 Hkmet elvtárs, törők küllő 
látogatást telt Sztálinvárosban. — 
Amint belépett a DlSz táborba a fia 
talok körülvették, hogy meghallgas­
sák igaz őszinte szavait. Mosolygón 
arcán nem látszottak a szenvedések 
évei, de szavai kifejezték. Ez az em­
ber miértünk is szenvedett a börtön­
ben s most örül, hogy látja a magyar 
népet a fejlődés, a bo'dog élet s 
hazája építése útján — tudósít ben­
nünket Majsicz Miklós Sztálinváros- 
ból.

Több mint 10 ezer facsemetéi ültet­
tek eddig a Köztisztasági vállalat 
dolgozói társadalmi munkában. De 
nemcsak ebből vették ki részüké: 
hanem az aratási és cséplési miinká • 
bői is —- írja Vida Lajos levelezőnk.
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Jlendezouik
vgy heti munkája

A községekben napról-napra újabb 
és újabb eredmények születnek. Dol­
gozó parasztjaink fellobogózott, feldí­
szített szekerekkel indulnak a cséplő, 
géptől a begyüjtöhelyre, hogy eleget 
tegyenek hazafias kötelességüknek 
Dolgozó parasztjaink munka után 
örömmel fogják kezükbe a tollat- 
hogy levelei írjanak. Gulyás József 
rgyeki dolgozó közölte, hogy Szanyi 
Kálmán, Ádám Mátyás és Bódi Jó­
zsef dolgozó parasztok elsőnek szál­
lították terményüket a cséplőgéptől 
a begyüjtöhelyre. Élért eredmények­
ről, az élenjárókról adtak hírt Szol­
noki lm te Hajdúnánásról, Ftliöp Fe­
renc Tetétlenról, Győrffy Gyula Be 
rettyóújfaluból.

JULIUS 22. KEDD

A HßTEN 183 LEVEL ÉRKEZETT 
szerkesztőségünkhöz Minőségileg a 
legjobbat Sebők Fiilöpné harisnya- 
-íyárl dolgozó írta. Levelében ismer­
etté munkamódszerét, fogásait, mely- 
ivei 140 százalékos teljesítmény mel­
lett 100 százalékos minőséget gyárt. 
I. eve le agitat ív, értékes volt, mely 
komoly segítséget nyújtott dolgozó 
!ávsainak eredményük tovább fokozá­
sában. Üzemeink dolgozói napról- 
"apra lelkesebben dolgoznak, bár­
óinak teljesítményük emeléséért. — 

Uj lendületet adott munkájukhoz a 
koreai nép hős harca, a koreai har­
cosok megsegítése. ,.A Ruhagyárban 
Czipa Etel munkás augusztus 2ö..ra 
125 százalék elérését vállalta. Ma a 

-’3.3 százaléknál tart. E kimagasló 
eredmény eléréséhez erőt ad neki az 
a tudat, hogy ezzel erősíti a béketá­
bort, segíti a koreaiak harcát. így 
-.ondolkozik Kiss Jenőnó kézimunkás 
is. akinek neve mellett 217 százalé­
kot írtak ■— közli levelében Kocsis 
Kóla elvtárs.

A LEVELEZÉS a megye terüle' 
tT,n egyre inkább ismertté, nép 
szerubbé válik. Termelésben elért 
nagyszerű eredményeink, esetné 
ti) cink arra késztetik dolgozóinkat, 
fog)’ papírra vessék gondolataikat, 
eredményeiket. Tollat fogott Décsi 
István, a hosszúháti kísérleti tá j- 
gazdaság dolgozója, hogy megírja 
eredményeiket, népszerűsítse a l»p 
több dolgozókat. Szatmári István 
'•l./S. Szakipart Vállalat dolgozóin 
örömmé1 tudatja: „Brigádom meg­
becsülésben részesül. Jó munkáért.450 
lonnt pénzjutalmat kaptunk. Ez még 
0 ,. inunkéra. termelékenység

emeléséért folytatott harcra buzdít 
bennünket • . .•'■ E rövid kis tevéiből 
f munka szeretető, a szabad ember 
boldogsága árad.
. /;Mi' a Kossuth tszcs tagjai büsz- 
l uk vagyunk arra. hogy 8 a ml sn 
funkból került ki és iparunk szak 
munkása lesz." E sorokat Erdei sán- 
uoj ifjúmunkás a kishegyest Kos- 
suih tszcs tagsága nevében" Irta Pócsl 

, Juliannához, aki ipart munkás esz- 
J.ugalyos lelt.

. LEVELEZŐINK, mint a közvéle- 
meny parancsnokai bátran nyúlnak 
a bírálat fegyveréhez, nyíltan őszin- 
cn megírjak az észlelt hibákat, 

hiányosságokat. Móna Izabella a kis. 
marjai állami gazdaság dolgozója bf- 
'•-ilalo. gyakorolt levelében Balogh 

íjos igazgató felé. mert n raktám=- 
anlolyarn elvégzése után takarítónői

■ cosztasba tette. Tordai Kálmán deb- 
! r e.bni dolgozó több dolgozó vélemé- 
n.i ct. bírálatát tolmácsolta a Villa­
mosvasút felé. amikor a Nagyállo-
■ Hashoz reggelenként kétkocsis sze-
rehenyt kert. örömmel üdvözöltük 
' uth Lászloné kábái dolgozó asszony 
bliálatát a Városi Tanács e»épzsé° 
agyi osztálya fele. “

Dolgozóink munkakedve, alkotó 
munkája nyomán napról-napra nagy­
szerűbb eredmények születtek. Ezek­
ül az eredményekről írjanak dolgo­

zóink. tudassák velünk, hogy közö­
sen még jobb még eredményesebb 
inunkat végezhessünk.

AZ EGYETEMI KÖNYVTÁR (to­
vábbi intézkedésig) nyitva hétközna­
pokon 8 órától 4-ig, kölcsönzés, tájé- 
''Ostatás reference szolgálat ugyan-

27 év uiem újból győzelem :

Magyarország-0 iaszorszáfl £0
Földessy távolugrásban, Róka 50 km-es gya 
légiósban harmadik — Szovjet atléták és 
tornászok sikere — Zátopek első győzelme

Hétfőn délután hatalmas érdeklő 
elés előzte meg az olimpiai labdarú­
gótorna magyar—olasz válogatott 
labdarúgómérkőzés találkozóját-. A 
magyar csapat a következő összeállí­
tásban játszott:

Grosics ■— Buzánszki, Lóránt, Lan. 
fos — Bozsik, Zakariás — Csordás, 
Kocsis, Palotás, Puskás, Hidegkúti, 

Lendületes magyar támadásokkal 
kezdődik a játék. A 10 percben jobb- 
oldali támadás után Palotáshoz kerül 
a labda, a középcsatár villámgyors 
mozdulattal elhúz az. olasz védők kö­
zött és éles lapos lövése a balsaroli­
bán köt ki. 3:0 Magyarország javára. 
Az olasz csapat is támad, azonban a 
magyar védelem Lóránt vezetésével 
csírájában fojt el minden olasz ki­
bontakozást. Igen jól működik a ma­
gyar fedezet sor is. különösen Bozsik 
van elemében. A if), percben ismét 
eredményes a magyar csapat. Bugatti 
kapuki rúgását Lantos szerzi meg. 
majd Zakariáshoz játszik, a balfede- 
zet jó érzékkel szökteti Csordást, 
szélsőtől Kocsis—Puskás—Palotás 
ribda útja, a középcsatár a remek 

támadást az előbbi gólhoz hasonlóan 
fejezi be: 2:0, a magyar csapat a gól 
után is állandóan rohamoz.

Lassan feljön az olasz csapat, de 
védelmünk jól hárít. A 35. percben 
Palotás kap jó labdái, s a középcsa­
tár hiába juttatja hálóba a labdát, 
a játékvezető les miatt nem adja meg 
a gólt. Most kiegyensúlyozottabb 
lesz a játék, az olaszok is többet tá­
madnak.

A második félidőben a 2. percben 
az olasz csapat veszélyes ellentáma­
dását Lóránt hazaadással tisztázza. 
Feltűnő, hogy az olasz csapat ebben 
a játékrészben mennyivel erőteljeseb­
ben játszik, mint az első 45 percben. 
Hosszú percekig a magyar térfélen 
pattog a labda és több esetben csak 
Ivó ránt nagyszerű közbelépései és 
Grosics bravúros védései mentik 
meg kapunkat a góltól. A magyar 
csapat támadásai lassúak, körülmé­
nyesek. és különösen Csordás az, aki 
félénk játékával sok támadásunkat 
megakasztja. A 11. percben Buzánsz 
ki hibájából Fontanessi száguld el i 
halszélen és mintegy 12 méterről ha 
talmas lövést küld kapunkra. Cro 
sics azonban szögletre véd. Egyre 
másra futnak a veszélyes olasz táma­
dások, de a magyar kapus bravúro­
san hárít. a 25- percben vezeti a 
magyar csatársor az első igazi kor 
szerű támadást. A 30. percben szép 
magyar támadás után Puskás lesgólt 
lo. A 34. percben sorozatos támadá­
sok után góllá érik a magyar csapat 
perceken keresztül tartó fölénye Za 
kariás-Puskás-Hidegkúti támadás
LlV‘n a balszélső bead, Kocsis fejes 
labdája a meglepett Bugatti mellett 

ágodik a hálóba (3:0). A további ma­
gyar támadásokat sorozatos kapura- 
lovések jelzik. Az utolsó percekben 
mindkét kapu sokat forog veszély­
ben, a védők azonban kém énven 
müködnek.

*
Éjjeli, jelentés: a magyar tőrvívó 

csapat hétföp a késő esti Arákban 
14:2 aranyban győzött Nyugat.Német­
ország együttese ellen.

r *
Tornában a Szovjetunió tovább nö­

velte előnyét. Az éjszakai órákban 
jelentették Helsinkiből, hogy a hét 
fon megkezdődött: szabadonválosztolt 
gyakorlatok során a Szovjetunió ver­
senyzői tovább növelték előnyükét- A 
kötelező gyakorlatok alkalmával a 
szovjet, tornászoknak 2.5 oontos elő- 

v?Ul Az éjszakai órákban már 
-óbb m nt 5 pont a szovjet csapat 
előnye a második helyen lévő .Svájc­
cal szemben.

A szovjet tornászok nemcsak csa­
patban nyújtanak kiváló teljesít­
ményt. hanem kitűnően szereoelnek 
az e«y6m versenyszámokban is Ed- 
dig két olimpiai bajnokságot szerez­
ik Saginyan gyűrűn. Csukarin pedig 
lolengesben lett az összetett verseny

győztese. A gyűrű végeredménye: 1 
Saginyan (Szovjetunió) 19.75 pont, 2. 
Csukarin (Szovjetunió) 19.55, 3- Leon kin 
(Szovjetunió) 19.40 pont. — Talaj, 
ban svéd. korláton és nyújtón svájci 
lóugrásban pedig japán győzelem 
született. A finn fővárosban, a torna­
sport régi városában is megcsodál­
ták a szovjet tornászok kitűnő felké­
szültségét, nagyszerűen kivitelezett 
gyakorlataikat.

*
Birkózóink közül az első verseny 

napon, vasárnap Hoffmann és Gurics 
győzőt!, Bencze Kovács és Gáli vere 
séget szenvedett. Hétfőn délelőtt 
Bencze kétvállal győzött Jonson 
(Guetemala) ellen. Gaál pontozással 
verte délkoreai ellenfelét. Közép 
súlyban Gurics pontozással győzött 
Lindbald (Svédország) ellen, aki 
súlycsoport egyik legerősebb ver­
senyzője. Az angol Richmond pontozás 
sál verte Kovács Józsefet, aki így 
kieseti a további küzdelemből. A 
szovjet versenyzők kitünően szere­
pelnek. A légsúlyban Mamedbekov 
(Szovjetunió) pontozással győzött Bor­
ders (USA) ellen, Cimakurldze (Szov- 

kétvállal győzött Hodge 
(USA) ellen. Mekokisvili (Szovjetunió) 
pontozással verte Wattért (Nyugat- 
Németország). Legújabb jelentés sze­
rint Hoffmann hétfőn este újabb győ 
ze’met szerzett, mégpedig argentin 
ellenfél ellen — tusgyőzelmet 

*
Hármas szovjet győzelem a női dls* 

koszyetésben. A női. dlszkoszvttés c 
szovjet atlétanők fölényében zajlott 
le. Az első három helyet a Szovjet 
unió kiváló versenyzői: Romaskova, 
tsagrjanceva és Dumbndze. foglalták 
el. Felejthetetlen pillanat nőtt, ani 
kor a hárem szovjet atlétává sötét, 
kel: melegítőjében, mellén a CCCP 
betűkkel ott. állt a győzelmi emelvé­
nyen, felhangzott a szovjet }unnia- 
* az árbócr.a lassan, méltóságteljese 
fel leúszott a sarló.kalapácsos vörös 
lobogó. Felzúgott a lelkes éljenzés és 
íf®> oviikor az öszhajá Siafrid 
Edstrom. a Nemzetközi Olimpiai" Bi­
zottság elnöke átadta a világ legjobb 
három diszkoszvetőnöjének az olim 
P-al érmeket. Romaskova volt az ei- 
sv a szovjet versenyzők közül, aki ott 
állt a legjobbnak kijáró győzelmi 
emelvényen. O volt az, aki megsza-
rezte a Szovjetunió első olimpiai 
bajnokságát, a női diszkoszvetésben 
egyébként ez volt a végeredmény:

1. Nyina Hornaskova (Szovjetuniói 
f'f2 °'ynPiai csúcs, 2. Bagrjanceva 
(Szovjetunió) 47.OS, 3 Dumbadzé (Szov­
jetunió) 46.26. Józsáné megsérült és 
így tl.M-et hetedik helyen végzet!.

*
Litújev második a 400 gáton A 400 

meteres gátfutásban a középfutamok 
soián a magyar Uppay 52.7-tel má­
sodik lelt, ideje új magyar csúcs- 
eredmény. A döntőbe ’ két szovjet 
'ersenyzó került s mindketten kitü­
nően szerepeltek. A 400 méteres gát- 

''^eredménye: 1. Moore (USA)
60.8 olimpiai csúcs, 2. Lituiev ÍSzriv- ietunió, 6, 3. 0. Holland ‘TJzéB 

Julln (Szovjetunió) 52.3.
. *

_■lFÓl<*,essy és Róka harmadik! Hét- 
Ion délután a férfi távolugrásban és 

km-es gyaloglásban a magyar ver 
l<lvál6atn szerepeltek es har­

madik helyen végezve egy-egy bronz- 
1,1}?-' ,„"y*rtek- Tüvolugrásban: 1.

, 757 cm’ s- Gourdine
i“,] ™3’ 3- Földessy (Magyarország)
,M. 4. Facanha (Brazil) 723, ts. váltó/ J''.-yt >izo.yn—v -

méteres síkfutás középfutamait. A 
A legjobb eredményt Nielsen (Dánia) 
érte el l:50.el. A magyar Bakos a 
hetedik lett és így kiesett a továb­
bi küzdelemből.

*
Döntetlenül végződött, ma mégis, 

méilik a Szovjetunió—Jugoszlávia láb 
darúgó mérkőzést. Vasárnap játszót- 
ták le a Szovjetunió—-Jugoszlávia
mérkőzést. Az első félidőben a szov 
jet védelem többször hibát vétett b 
a jugoszláv csatárok .lói kihasználták 
a helyzeteket Félidőben 3:0 volt az 
eiedmény. Szünet után kidomboro 
dott a szovjet játékosok nagyobb 
erőnléte s technikai tudása. A ve­
szélyes Bobrov kitünően irányította 
ebben a játékrészben a szovjet táma­
dósort s a mérkőzés rendes játékidő­
ben 5:5 arányban döntetlenül végző­
dött. 2x15 perces hosszabbítás követ­
kezett, de ez sem hozott eredményt. 
A hosszabbításban a szovjet együttes 
csaknem állandóan támadott. A hosz- 
szabbítás 28. percében Bobrov hatal­
mas erejű lövése kapufán csattant. A 
szovjet csapat góljait (Bobrov (3), 
Trofimov és Marjutyin lőtték. A sza­
bályok értelmében — mivel a hosz- 
szabbítás sem hozott döntést a to- 
\ább jutást illetően — a mérkőzést 
ma, kedden megismétlik.

*
További labdarúgóeredmények: 

Brazília—Luxemburg 2:1 (1:0), Nyu 
gat-Németország—Egyiptom 3:1 (2:0).
Dania—Lengyelország 2:0 (1:0), Svéd­
ország—Norvégia 4:l (2:0). Törökor­
szág—Nyugat-India 2:1 (1:0).

*
Megkezdődtek az olimpiai öttusa 

küzdelmek. Az első versenynapon a 
lovaglást bonyolítottak le. A rajthoz 
«11L 54 versenyző állandóan zuhogó 
csőben öt kilométer hosszú, kitűnő 
terepen mérte össze erejét. A ma­
gyar versenyzők jól szerepeltek eb­
ben a verseny szám ban. öttusa. Lo­
vaglás: l. Hall (Svédország), 2. M^n 
nonen (Finnország), 3. Szondy (Ma 
gyarország). 8. Benedek, io. Kovács 
Ma délelőtt a párbaj tőrvívást rendc 
zik.

3.eJ“niÍ le;7S' s- Nilsson (Svédország) 
10.JO, Savldgc (Anglia) j6.00, Urioalc,
fett?’ 3 legj0bU eurúPai súlydobó

*
A 100 méteres női síkfutás elütni, 

maira hétfőn délután került sor ’ w 
.előfutamok során a legjobb emi 
rnenyt Jackson (Ausztrália) érte v 

mp't íutott- A holland man 
l.eis Ivóén U-tLcel nyert előfutam,
A magyar Bartáné. Rákhelyné (■'" 
7embőrZky klesett a tovább' küztic. 

*
„.A magyar tornászcsapat szereplc- 

vasarPap sor került. Férfi 
válogatottunk az előirt ' gyakorlat, • 
után hetedik helyen Van. Veiét a 
rtfkV£fUnÍÓ" második Svájc, harm,,-.
To'th läinISZm" A magyar csapatban 
toth Lajos, Kocsis, Kienes és Réti ,
szerepelt, akiket Debrecenben is k 
mernek. Lóugrásban a magyar vem 
senyzdk közül Kienes szerepelt a le 

gyakorlatára 9.4 pontot ka­
pott. Kocsis gyűrűn, lóJc-ngésbcn t 
nyújtón harmadik lett.

DEBRECEN VÁLOGATOTT— 
DIÓSGYŐRI VASAS 7:3 (21)

736,
?"JmíCÍrnn^SZ,Í£,;' ,16’ 6' ' Grigorjöv 
(o<.oujeiunió) 714
nők oümplai baj."s 07 » IV- D?,r.deni (Olaszország 4 óra
riAiI -V3 Vlla= és olimpiai csúcs, 2.
, ole^sal (Csehszlovákia) 4 óra 30:17.8, 
;■ ^“1fa (Magyarország) 4 óra 31:27.2, 

(Anglia), 5, Lobaszov
mim" •,"n X u,khov (Szovjet, 

unió), otven versenyző indult.

Hétfőn délután megtartották

7 hónapos fajtiszta dup 
la kormos farkaskutya el­
adó. Arany János u. 14. 
Buday.
CSALÁDI ház azonnali be­
költözéssel eladó, Foprád. 
u 5. Rákosi-teJcp.

ELADÓ nagyméretű asz- 
mltüzhely, Gyöngyvirág u 
7. sz.

KISEBB méretű jóálla­
potban lévő jégszekrény, 
művészi kivitelű hangu­
latlámpa eladó, Kossuth u 
n.. félemelet.

ELVESZETT Széchenyi­
ét vége és Szoboszlai-útl 
sorompó között levéltárca. 
Kérem a bennelévő irato­
kat István út 4L alatti fod_
I ászhoz beküldeni, pénzt 
megtartiiatja.

GYÖNYÖRŰ mély és 
sportkocsi eladó. Marx 
Károly u 110. Klsók.

ELADÓ 4 kertiszék asz­
tallal, ernyővel, 2 kerti ló- 
"a, 2 forgó pázsit locsoló, 
l'ehérszckróny. íróasztal, 
jnosdó. Bethlen u. 72.

S Z ERÉNYIG 32NYU nyug. 
díjas asszonyt keresek pár 
órai munkára. Sallay Imre 
11 • 37- volt Ajtó u. Vassné.

ELADÓ 2-fi rádió Csapó 
u 44. Balogh.

SÜRGŐSEN eladó Kút 
utca 92., beköltözhető ház.

JULIUS 17-én Tegez u- 
7 a101 elveszett kereszte­
zett ár tán süldő. Megtalá­
lója eresítsen.

ZONGORA, rövid kör- 
pancélos jókarban eladó. 
Voröshadsereg útja 4. 
emelet.

300 négyszögöl bekerí­
tett telek Homokkor I ben 
Szabó Kálmán utcán, to­
vábbá Libakertben eladók 
Felvilágosítás Svetits bér­
ház házfelügyelő.

ELADÓ rádió 3+2 Ho­
mok utca 117.

ZOMÁNCOZOTT 25 lite­
res fazék, ágy, 300 kg má­
zsa eladó, Nádor u. 10. 
székek, Kossuth u, 45. sz.

SÜRGŐSEN eladó, fehér
ajtó^l° V^1 11 4‘ Iietedík

FEHÉR mély gyei-mek- 
kocsi eladó, Külsővásártér

ELVESZETT 1 három* 
nonapos koca malac pén- 

Megtalálója Bajcsy- 
Zsíiinszyk u. 55. alá jelent.

UJ modern konyha bú­
tor eladó, Dimitrov u. 18.

ALTGHASZNÁLT háló- 
butor és egyéb bútorok 
eladók. Acél u. 2 
. AZ S-, M. 22/1. sz Építő. 
jpmi Vállalat Budapest. Ili 
Tavasz u. 5. sz. felvételre 
kerer: férfi, női segédmun­
kásokat és kubikusokat, 
uclapestt és veszprémi 

munkahelyeikre. Mindkét
helyen ingyenes és tiszta 
szállás a munkahelyhez kö 
", Kizárólag gyermeknél- 
mii házastársak részére, 
ha mindketten vállalatunk 
"ál dolgoznak, külön szo­
ba, Budapesten napi 3 Ft

ellenében ebéd, Veszprém­
ben napi 6 Ft ellenében 
ebed és vacsora. Munkába 
állás esetén, a vállalatihoz 
való felutazást a lakóhely­
től, 0 napon belül megté­
rítjük. jEzen kívtil havonta 
háromszor 110 százalékos 
na?, au tazási kedvezményt 
biztosítunk és havonta egy 
szer a haza—visszautazást 
teljes egészében megtérít­
jük a jogszabályok értei- 
meben. AH

FÉRFI és női segédmun­
kásokat földegyengetési és 
egy eb munkálatokra, osz­
lopon dolgozó villanyszere­
lőket és betanított munká­
sokat azonnali hatállyal 
felveszünk. Ajánlkozók 
munkakönyvvel jclenkez- 
zenek. Tiszántúli Áram­
szolgáltató Vállalat. Deb­
recen, Kossutli u. 39. sz.

KERESÜNK azonnali fel_ 
vételre autó és motorsze­
relőket. Erdőigazgatósági 
Géptelep Kartács u. L sz

KW győzött Zátopek. Harminckét 
induló állt rajthoz, hogy megküzdjön 
a Hl 000 méteres távon. A világ le 
jobb versenyzőinek vetélkedése szép 
versenyt hozott. A csehszlovák Zalo 
pék — aki ezen a távon a világre 
kordot tartja — a francia színekben 
i.n dúló arab Mimotin, a szovjet
Anufrijev és még sokan mások a vi- 
Jag legjobbjai közül nagy küzdelmet 
vívtak- 800 méter lefutása után Zato 
pék még a mezőny közepén volt 
1200-nál Anufrijev vezetett, 2000 mi- 
tértől Zátopek vette át a vezetési 
es ettől kezdve biztosan tartotta első­
segét. fiGOO méter lefutása után kéz. 
dett szakadozni a mezőny élcsoportja 
is. Csak Zátopek és Momoun haladt 
együtt. 8000 méternél azonban Záto­
pek erősíteni kezdeti, a közönség 
fergeteges tapsa közepette egyre fo­
kozta iramát s Mimoun hiába igye­
kezett, hiába erőlködött a csehszlo­
vákok futója és közte egyre nagyobb 
lett a távolság. Amikor az utolsó 
kort futotta Zátopek ismét erősí­
tett és a maga szokott darabos kar­
mozdulataival eltorzult arccal gyúrta 
be magát a célba. Zátopek nem ‘.idő- 
re** ment, mert még két számban in. 
óul: 5000, méteren és maratónifutás- 
ban. de még így is kitűnő az ideje 
Végeredmény:

1. Zátopek (Csehszlovákia.) ?g.-77
olimpiai csúcs, 2. Mimoun (Framia 
ország) 2!):32*S. 3. Anufrijev (szovjet- 
unió) 29:48.2. a magyar Juhász a 14. 
helyen végzett.

*
A rúdugrás selejtezőit hétfőn dé.L 

elolt í endezték meg. A 4 méteres 
ohmpiai szintet 19 versenyző ugrotta 
at. Többek között a döntőbe került: 
Nemszenlco (Szovjetunió), Bvazsntk 
(Szovjetunió), Homonnay (Magyaror- 

Knyazev (Szovjetunió), Dravo- 
zik (Romáyia)- A döntőt ma rende.

*
A férfi magasugrásban 27 induló 

volt s a verseny közel öt órán át tar 
lőtt 170-es magasságon kezdtek a ver 
senyzdk, ele ritkulni csak 190-nél kez­
dett a mezőny. Méglcpetés volt, hogy 
a román Sőtér csak 195-öt ugrott 
pedig a verseny előlit napokban ál­
landóan 2 méteren felül ugrott. A 
sajnok Davisnak két jó kísérlete 
volt a 207.es magasságon. A férfi ma­
gasugrás végeredménye: J. Davis 
(USA) 204 olimpiai csúcs. 3. wiasner 
(USA) 201, 3, Conccicao (Brazília) l°s. 
sőtér hatodik lett.

*
Magyarország .tőrvívó válogatottja 

lo:l arányban győzött első viérközé 
sen, Saar „vidék, válogatottja ellen. 
Hétfőn délután Argentina csapata 9:7- 
re legyőzte a magyar csapatot. To. 
vábbi eredményei:: USA—Nyugat.Né­
metország 10:6, Egyiptom—Svédország 
10:6, Belgium—Anglia 9:7.

■A-
Több, mint félszáz indulója volt a 

férfi 100 méteres síkfutásnak. Vasár­
nap selejtezőket rendeztek ebben a 
versenyszámban, de hétfőn délután 
mar a döntőre is sor került. Vérered 
mény: 100 m: 1. l. Remigino (USA)
10-4, 2. McKenley (Jamaika) io.4, 3. 
^®cjPonalc£ BaiieV (Anglia) 10.i. Smith 

2 10'4' 5: Szuhar3(,-v (Szovjetunió)
10..}, 6. T/coloár (Ausztrália) 10.5. 

ic
A férfi súlylökés döntőjébe 13 

versenyző jutott. Nagy küzdelem 
vo t ebben a számban is. Végered­
mény: i. O'Brien (USA) 17.il olimpiai 
csúcs, 2. Hooper HSA' 17,39 9.
Fuchs (USA) 37-06, Grigalka (SZOv„

A D. Lokomotív villanyfényes pu­
cáján vasárnap este több. mim ir- 
V?.* r‘éz“. e,ott Debrecen labdarúgó­
val oga to úja kitűnő játékkal 7-3 ,■>.,> 
arányban győzött az ke j.es díu- 
győri Vasas ellen. A pályát 42 reflek-
nest yllaglt?.tta be s a tavalyikhoz ké- 
pest jelentősen megjavult a világítás. 
Még csak a kapuelőtti teret kell job 
ban megvilágítani és tökéletes lesz a 
játéktér világítása. Debrecen válóba 
ottia Szabó (Czuder) - Molnár Ska 

Uzcr. Fekete - Simányi pokr'- 
venszky (Szép, - Kiss F.,~Boros ín,,'; 
Biaaa, sáfrány összeállításban tó, 
raott Különösen a balszárny von 
veszélyes. Debrecen válogatott*'

8yŐZtitt- A Ä
lőtték A ra a- In;ri «-S) is Kiss >•.
volt TÓ, 4?apat leg'iobbja Sáfrány 
volt. Jól játszóit Skalltzer, Czud-- 
Simonyi és Imri.

levay legyőzte domja.nt

dáT»MnöteZer nézö elűu vasárnap 
íieztit na8yei'dei stadionban ven. 
nu 1 ?g a D- Dokpmoiiv Jubileti-
"i Motorkerékpáros salakpályaverse-
ko/nlt IVaJ nés Domján ismét talál 
fbzo'b A debreceni Lévay kápráza 
los versenyben ismét legyőzte a több 
szoros bajnokot. Domjánt. Az 500-asok 
lutama nagy küzdelmet Jiozott. 6 Jap 
gépén induló Versenyző volt. A ver­
seny eredményei. 1110 kem: ) Koma 
lenn (D. Honvéd), 2. Hadácsi (D. Lo­
komotív) - 125 kom: szabó (M
kom V’d' GyUlavárl (D- Lók.) -2.5» 
nem.. 1 Csepregi (Bp. Honvéd), 2
Szanyi (D Honvéd). - 350 kem (soro-
Í2:)-Íl.Györp <Sz- Lók.), 2. Csordás 
(Ceglédi Lók). _ 360 kem (sportgv- 
P^k): 1. Kés jár (Bp. Honvéd) 2 Pc!
mVrD' zSk)- ~ 500 kcm: ’• Lévay 
(D Honved). 2. Domján (Bp Építők,,
'L ® Sár i?p- Vasas>' Az első futam- 
^.A,°“Ján SePhiba miatt csak ha- 
wid-rt.,lett; A m6sodlkban Lévay szép 
küzdelemben győzött. A harmadik 
ban bravúros győzelmet, szerzett Lé. 
vay, mert Domján három és fél kó­
lón at vezetett. Az utolsó fordulóban 
merész forüulatvétellel Domján ele 
‘őrt a debreceniek kiválósága és 15 
méterrel győzött.

totöeredmexyek 
Magyarország—Olaszország i
Magyarország—Olaszország I. félidő 1 
Szovjetunió—Jugoszlávia x
Szovjetunió—Jugoszlávia I félidő ■’ 
Lengyelország—D írnia 
Lengyelország—Dánia I. félidő 
Svédország—Norvégia 
Svédország—Norvégia f. félidő 
Luxemburg—Brazília 
Luxemburg—Brazília I. félidő 
Törökország—Nyugat-India 
N.vugat-Némelország—Egyiptom 

Pótmérkőzések
Törökország—Ny.-Indta I. félidő 1 
Ny-Németország—Egyiptom I. f..idö 1

néplap
ti Magyar Dolgozók Pártja f Iáidé- 
Biharmegyet Pártbizottságának löpv 

Felelős szerkesztő:
. kapusi erzsgbet 

Felelős kiadó: 
barczi gyula 

Szerkesztősig:
Debrecen. Bajcsy.Zstllnszky-u t 

Telefon: 42.54. és 48.40 
•e,y,c.1™s' rovat teiefouja: 34-07 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útia 18 
Alföldi Nyomda-telephely.'
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.iíisKÍlWKÉPEZŐ- 
flji G li I» li K E 1'
•;|MÍ!ÍmaSas áron vásárolnak az 

OFOTERT boltok:

17 sz. bolt Debrecen, Vö- 
rörhadsereg-útja 24.

65. sz. bolt. Mátészalka. 

Sztálin-tér 20.
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J. V. Sztáll
Cy

leugx]

Varsó (PAP) J.
Szovjetunió minisztei 
lüké, Lengyelországi

A lengyel nép ni 
napja alkalmából 
ság kormányával égi 
vözletejnvt és jólinj 
szabad, népi demokrl

L J. Visinszkij 
kid

Varsó (PAP). A. jj
Szovjetunió kiilügynl 
gyejország felszabadj 
évfordu'óia alkainrábl

A Lengyel Közt;! 
niszter elvtárs őszintj

H. M. S
8]

Varsó, (PAP). N. M 
Szovjetunió Legfelsői 
nökségének Elnöke 
felszabadulásának 8 íj

Lengyelország ú.i| 
gadja Elnök elvtárs 
magam szfiböl jövöl 
ország további felviif

Ój beli 

és a ball
1 ermelöszüv1 Ik-zetj 

méseredménye) mind 
kizárólag bcbizonyitoj 
nagyüzemi gazdálkodj 
parccilagazdálkodással 
géppel végzet^ tál tjell 
szakszerűen felhasznál 
a minőségi vetömagxl 
úzcmlieg megszervezi 
zt’tt munka meghozta L 
mölcsét. A liajdú-bilil 
szövetkezetek gabonái 
iában mindenütt fi 
ugyanolyan körülméri 
basflnló talajadotfságrL
I ező egyénileg gazdi 
g»zó parasztok terinéá 
így történt ez a koitl 
tsz-ben Is, ahol láttálj 
nyékét és ezek az 
győzték meg Kiss !si\ « 
NaSy P. Balázs 13 h<]
II és Sándor 5 holdas 
kasztokat Is arról, hog 
’etkezetj gazdálkodás - 

;Slt|iat,ják szebb, bőidül 
két.

Vitáproszótó nagy s 
-bvjet férfitornászok 

.'atekok során a férfi 
üyeni és csapat küzd 

hot:. Az összetett a 
,,„:?san végzett első h 

együttese. Megcl 
őbujnok svájci és fi 

; aOyarország csapata 
Jíf2 oepzett. Végered: 
.etunió 574.60 pont 2.
■ mnország 654.25. Az -
saot„a,z alábbiak gyozt .’tu y?n (Szovjetunió
Csukni " (Szo«jetunió: vsuknrln (SzoujetutUÓ
Günthard tSvájc). Kot
(Svájc), összetett egy,
Csukarin (Szovjetuniót
■»an (Szovjetunió) u*
Svájc) „4.75. a sz,

tornászai hatalmas sík.
”? helyezéseikkel. C


